
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей учащихся по вопросу качества 

питания в МКОУ Квитокской СОШ № 1 

Дата 03.02.2023 г.  

 

Всего родителей - 398 

Приняло участие в анкетировании - 354, что составляет 89 % от числа респодентов 

Количество 

родителей 

 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 
398 354 Да - 328 Нет -20 Затрудняюсь 

ответить -6 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 
398 354 Да - 334 Нет - 4 Затрудняюсь 

ответить - 16 
   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
398 354 Да - 344 Нет - 10     

3.1. Если нет, то по какой причине? 
398 354 Не 

нравится 

- 5 

Не 

успеваете - 

0 

Питаетесь 

дома - 5 
   

4. В школе вы получаете? 
398 354 Горячий 

завтрак - 

342 

Горячий 

обед - 0 

2-разоое 

горячее 

питание - 12 

   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 
398 354 Да - 297 Иногда - 39 Нет - 18    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  
398 354 Да - 354 Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 
398 354 Да - 336 Нет - 8 Не всегда - 10    

7.1 Если не нравится, то почему 

398 354 Невкусн

о 

готовят - 

0 

Однообраз

ное 

питание - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 10 

Остывш

ая еда - 

2 

Маленьки

е порции 

- 6 

Иное  

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

398 354 Да - 0 Нет - 354     

9. Устраивает меню школьной столовой? 

398 354 Да - 336 Нет - 8 Иногда - 10    

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

398 354 Да - 349 Нет - 5     

11. Ваши предложения по изменению меню 

398 354 Больше овощных салатов, добавить фрукты, убрать гречу 

12.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

398 354 увеличить порции, расширить ассортимент. 
 

Выводы: 98 % опрошенных родителей считают питание в школьной столовой здоровым и 

полноценным; 93% опрошенных родителей удовлетворены системой организации питания в школе. 


